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　有効回収数：180s

回収数 構成比(％)

男 121 67.2
女 55 30.6

4 2.2

回収数 構成比(％)

20代 2 1.1
30代 12 6.7
40代 20 11.1
50代 37 20.6
60代以上 103 57.2

6 3.3

回収数 構成比(％)

薄磯区 48 26.7
豊間区 132 73.3

男女別

年代別

地域別



■　震災以前（２０１０年３月～２０１１年３月）の交友関係についてお聞きします．
Q1 震災以前，どういった人と交流がありましたか．（いくつでも）

 　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 家族・親戚 94.4 89.6 96.2
2 友人・知人 89.4 89.6 89.4
3 職場（パートやアルバイトも含む）や取引先など仕事関係での付き合い 64.4 60.4 65.9
4 隣近所 87.2 81.3 89.4
5 自分が住んでいた区の人 81.7 83.3 81.1
6 沼の内等の隣の区の人 45.0 56.3 40.9
7 NPO等の団体の人たち 4.4 4.2 4.5
8 クラブ・サークルや習い事の仲間 24.4 20.8 25.8
9 電子メールや掲示板等の，インターネットを通じた知り合い 1.7      - 2.3

10 その他 3.3 6.3 2.3
11 ひとつもない      -      -      -

2.2      - 3.0
Q1SQ1 Q1でお選びのなかで，特にやりとりするのはどこ・だれですか．（３つまで）

 　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 家族・親戚 76.1 64.6 80.3
2 友人・知人 62.2 62.5 62.1
3 職場（パートやアルバイトも含む）や取引先など仕事関係での付き合い 26.7 27.1 26.5
4 隣近所 47.2 43.8 48.5
5 自分が住んでいた区の人 22.2 20.8 22.7
6 沼の内等の隣の区 2.2 4.2 1.5
7 NPO等の団体の人たち 1.7 2.1 1.5
8 クラブ・サークルや習い事の仲間 8.9 10.4 8.3
9 電子メールや掲示板等の，インターネットを通じた知り合い 0.6      - 0.8

10 その他 1.1 4.2      -
11 ひとつもない      -      -      -

15.6 16.7 15.2
Q1SQ2.1.1 Q1SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされましたか．（家族・親戚）

　合　計 薄 磯 豊 間
家族・親戚と話す人　Ｎ＝ 137 31 106

1 自分や家族の人間関係について            65.0 71.0 63.2
2 自分や家族の健康について                78.1 77.4 78.3
3 子どもの教育について 40.9 38.7 41.5
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について 32 1 19 4 35 8
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4 高齢者・障がい者の介護・福祉について    32.1 19.4 35.8
5 移動手段・交通機関について              16.8 9.7 18.9
6 買い物について      48.9 51.6 48.1
7 自分や家族の仕事について                59.1 58.1 59.4
8 自治会・町内会等の地域活動について      12.4 12.9 12.3
9 趣味等のサークル活動について            8.0 6.5 8.5

10 地域の防犯・防災について                16.8 16.1 17.0
11 その他              1.5      - 1.9

6.6 3.2 7.5
Q1SQ2.1.2 Q1SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされましたか．（友人・知人）

　合　計 薄 磯 豊 間
友人・知人と話す人　Ｎ＝ 112 30 82

1 自分や家族の人間関係について 46.4 50.0 45.1
2 自分や家族の健康について 42.0 53.3 37.8
3 子どもの教育について 33.9 30.0 35.4
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について 29.5 26.7 30.5
5 移動手段・交通機関について 13.4 16.7 12.2
6 買い物について 28.6 26.7 29.3
7 自分や家族の仕事について 33.9 36.7 32.9
8 自治会・町内会等の地域活動について 13.4 20.0 11.0
9 趣味等のサークル活動について 28.6 30.0 28.0

10 地域の防犯・防災について 14.3 20.0 12.2
11 その他 2.7 6.7 1.2

12.5 10.0 13.4
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Q1SQ2.1.3 Q1SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされましたか．（仕事関係の付き合い）
　合　計 薄 磯 豊 間

仕事関係の付き合いの人と話す人　Ｎ＝ 48 13 35
1 自分や家族の人間関係について            20.8 30.8 17.1
2 自分や家族の健康について                39.6 30.8 42.9
3 子どもの教育について 33.3 15.4 40.0
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について    18.8 15.4 20.0
5 移動手段・交通機関について              14.6 23.1 11.4
6 買い物について      27.1 15.4 31.4
7 自分や家族の仕事について                39.6 46.2 37.1
8 自治会・町内会等の地域活動について      4.2      - 5.7
9 趣味等のサークル活動について            12.5 7.7 14.3

10 地域の防犯・防災について                8.3      - 11.4
11 その他              4.2 7.7 2.9

14.6 15.4 14.3
Q1SQ2.1.4 Q1SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされましたか．（隣近所の人たち）

　合　計 薄 磯 豊 間
隣近所の人たちと話す人　Ｎ＝ 85 21 64

1 自分や家族の人間関係について            25.9 38.1 21.9
2 自分や家族の健康について                40.0 57.1 34.4
3 子どもの教育について 14.1 19.0 12.5
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について    25.9 23.8 26.6
5 移動手段・交通機関について              17.6 14.3 18.8
6 買い物について      29.4 9.5 35.9
7 自分や家族の仕事について                23.5 23.8 23.4
8 自治会・町内会等の地域活動について      42.4 38.1 43.8
9 趣味等のサークル活動について            9.4 14.3 7.8

10 地域の防犯・防災について                23.5 23.8 23.4
11 その他              3.5 4.8 3.1

16.5 19.0 15.6
Q1SQ2.1.5 Q1SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされましたか．（自分の住んでいる区の人たち）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                 自分の住んでいる区の人たちと話す人　Ｎ＝ 40 10 30

1 自分や家族の人間関係について            20.0 30.0 16.7
2 自分や家族の健康について                20.0 20.0 20.0
3 子どもの教育について 20.0 30.0 16.7
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について    12.5 10.0 13.3
5 移動手段・交通機関について 12.5 - 16.7
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5 移動手段 交通機関について              12.5      16.7
6 買い物について      15.0 20.0 13.3
7 自分や家族の仕事について                20.0 30.0 16.7
8 自治会・町内会等の地域活動について      35.0 30.0 36.7
9 趣味等のサークル活動について            17.5 10.0 20.0

10 地域の防犯・防災について                35.0 20.0 40.0
11 その他              2.5 10.0      -

15.0 10.0 16.7
Q1SQ2.1.6 Q1SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされましたか．（隣の区の人たち）

　合　計 薄 磯 豊 間
隣の区の人たちと話す人　Ｎ＝ 4 2 2

1 自分や家族の人間関係について            25.0      - 50.0
2 自分や家族の健康について                25.0      - 50.0
3 子どもの教育について 25.0 50.0      -
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について         -      -      -
5 移動手段・交通機関について              25.0      - 50.0
6 買い物について           -      -      -
7 自分や家族の仕事について                25.0 50.0      -
8 自治会・町内会等の地域活動について      25.0      - 50.0
9 趣味等のサークル活動について                 -      -      -

10 地域の防犯・防災について                25.0      - 50.0
11 その他                   -      -      -

50.0 50.0 50.0
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Q1SQ2.1.7 Q1SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされましたか．（NPO等の団体の人たち）
　合　計 薄 磯 豊 間

NPO等の団体の人たちと話す人　Ｎ＝ 3 1 2
1 自分や家族の人間関係について                 -      -      -
2 自分や家族の健康について                     -      -      -
3 子どもの教育について      -      -      -
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について         -      -      -
5 移動手段・交通機関について                   -      -      -
6 買い物について           -      -      -
7 自分や家族の仕事について                     -      -      -
8 自治会・町内会等の地域活動について      33.3      - 50.0
9 趣味等のサークル活動について                 -      -      -

10 地域の防犯・防災について                     -      -      -
11 その他                   -      -      -

66.7 100.0 50.0
Q1SQ2.1.8 Q1SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされましたか．（クラブ・サークルの仲間）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　        クラブ・サークルの仲間と話す人　Ｎ＝ 16 5 11

1 自分や家族の人間関係について            12.5 20.0 9.1
2 自分や家族の健康について                31.3 20.0 36.4
3 子どもの教育について 31.3 40.0 27.3
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について    18.8 20.0 18.2
5 移動手段・交通機関について              6.3      - 9.1
6 買い物について      12.5 20.0 9.1
7 自分や家族の仕事について                6.3      - 9.1
8 自治会・町内会等の地域活動について           -      -      -
9 趣味等のサークル活動について            75.0 60.0 81.8

10 地域の防犯・防災について                18.8 20.0 18.2
11 その他                   -      -      -

Q1SQ2.1.9 Q1SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされましたか．（電子メールやネットを通じた知り合い）
　合　計 薄 磯 豊 間

電子メールやネットを通じた知り合いと話す人　Ｎ＝ 1      - 1
1 自分や家族の人間関係について                 -      -      -
2 自分や家族の健康について                     -      -      -
3 子どもの教育について      -      -      -
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について         -      -      -
5 移動手段・交通機関について - - -
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5 移動手段 交通機関について                           
6 買い物について           -      -      -
7 自分や家族の仕事について                     -      -      -
8 自治会・町内会等の地域活動について           -      -      -
9 趣味等のサークル活動について                 -      -      -

10 地域の防犯・防災について                     -      -      -
11 その他              100.0      - 100.0

Q1SQ2.1.10 Q1SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされましたか．（その他）
　合　計 薄 磯 豊 間

その他の人と話す人　Ｎ＝ 2 2      -
1 自分や家族の人間関係について            50.0 50.0      -
2 自分や家族の健康について                50.0 50.0      -
3 子どもの教育について 50.0 50.0      -
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について    50.0 50.0      -
5 移動手段・交通機関について              50.0 50.0      -
6 買い物について           -      -      -
7 自分や家族の仕事について                     -      -      -
8 自治会・町内会等の地域活動について           -      -      -
9 趣味等のサークル活動について            50.0 50.0      -

10 地域の防犯・防災について                     -      -      -
11 その他                   -      -      -
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■　震災以前（２０１０年３月～２０１１年３月）の自治会活動についてお聞きします．
Q2 以下にあげる，自治会の役職にあなたは就いていましたか．（いくつでも）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 区長・会長 2.2 4.2 1.5
2 副区長・副会長 1.7 2.1 1.5
3 会計・庶務・部長・監事・評議員・協議員等の役職 7.8 6.3 8.3
4 隣組・班の長 16.1 12.5 17.4
5 その他 5.0 2.1 6.1
6 役職に就いていない 63.3 66.7 62.1

8.9 10.4 8.3
Q3

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 ごみ処理収集協力，地域の清掃美化 80.6 81.3 80.3
2 資源・廃品回収 16.1 18.8 15.2
3 防犯・防火パトロール，交通安全対策 14.4 14.6 14.4
4 集会所等の施設管理 7.2 2.1 9.1
5 街灯等の設備や公園・広場の管理 8.3 6.3 9.1
6 乳幼児や学童保育の支援 2.2 4.2 1.5
7 青少年教育・育成 6.1 10.4 4.5
8 高齢者・障がい者福祉 4.4 6.3 3.8
9 その他 4.4 6.3 3.8

10 ひとつもない（参加していなかった） 11.1 10.4 11.4
3.9 4.2 3.8

Q4

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 神社祭礼 60.0 62.5 59.1
2 盆踊り・夏祭り 10.6 6.3 12.1
3 食事会・飲み会 15.6 12.5 16.7
4 冠婚葬祭 53.9 52.1 54.5
5 運動会等の体育活動 25.0 25.0 25.0
6 新年会・忘年会 17.8 12.5 19.7
7 ラジオ体操 5.0      - 6.8
8 研修会 講習会 7 2 6 3 7 6

あなたの地区で行われている活動で，震災前の１年以内（２０１０年３月～２０１１年３月）に
あなたが参加したものはどれですか．（いくつでも）

あなたの地区で行われている行事で，震災前の１年以内（２０１０年３月～２０１１年３月）に
あなたが参加したものはどれですか．（いくつでも）
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8 研修会・講習会 7.2 6.3 7.6
9 防災訓練 2.8 2.1 3.0

10 町内会・自治会の総会 27.8 31.3 26.5
11 その他 0.6 2.1      -
12 ひとつもない（参加していなかった） 15.6 16.7 15.2

2.8 2.1 3.0
Q4SQ1 （Ｑ５で防災訓練が行われていたとお答えの方に）どのような種類の防災訓練が行われていましたか．（いくつでも）

　合　計 薄 磯 豊 間
防災訓練に参加した人　Ｎ＝ 5 1 4

1 津波に対する避難訓練      -      -      -
2 地震に対する避難訓練      -      -      -
3 火災に対する避難訓練 20.0      - 25.0
4 その他 60.0      - 75.0

20.0 100.0      -
Q5

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 子供会育成会 12.2 8.3 13.6
2 民生・児童委員会 1.7      - 2.3
3 少年補導委員会 3.3 4.2 3.0
4 体育協会 13.9 12.5 14.4
5 防犯協会 7.8 10.4 6.8
6 消防団（分団） 5.0 8.3 3.8
7 社会福祉協議会 2.2 2.1 2.3
8 婦人会 5.0 6.3 4.5
9 青年団 2.2 6.3 0.8

10 老人クラブ 5.0 2.1 6.1
11 氏子会・檀家組織 18.9 10.4 22.0
12 その他 6.1 2.1 7.6
13 ひとつもない（参加していなかった） 46.1 52.1 43.9

6.7 10.4 5.3

あなたの地区で活動していた組織で，震災前の１年以内（２０１０年３月～２０１１年３月）に
あなたが参加したものはどれですか．（いくつでも）
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以下に地域や自治会の参加に対する考えがあげられています．あなたのお気持ちにあてはまるものをお選びください
Q6.1 活動・行事・組織へ参加するのは当然である（ひとつだけ）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 あてはまる 41.1 43.8 40.2
2 どちらともいえない 39.4 31.3 42.4
3 あてはまらない 6.1 10.4 4.5

13.3 14.6 12.9
Q6.2 親の代から住んでいるので，参加している（ひとつだけ）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 あてはまる 53.3 66.7 48.5
2 どちらともいえない 16.7 10.4 18.9
3 あてはまらない 18.9 12.5 21.2

11.1 10.4 11.4
Q6.3 隣近所とのつきあいがあるため，参加している（ひとつだけ）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 あてはまる 65.6 60.4 67.4
2 どちらともいえない 18.3 22.9 16.7
3 あてはまらない 6.7 6.3 6.8

9.4 10.4 9.1
Q6.4 地域の必要な情報が得られる（ひとつだけ）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 あてはまる          47.2 39.6 50.0
2 どちらともいえない  33.3 37.5 31.8
3 あてはまらない      7.2 8.3 6.8

12.2 14.6 11.4
Q6.5 参加するメリットがない（ひとつだけ）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 あてはまる          10.0 14.6 8.3
2 どちらともいえない  40.0 41.7 39.4
3 あてはまらない      34.4 25.0 37.9

15.6 18.8 14.4
Q6.6 近所の人々と親しくなれる（ひとつだけ）

合 計 薄 磯 豊 間
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合 計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 あてはまる 65.6 64.6 65.9
2 どちらともいえない 21.1 18.8 22.0
3 あてはまらない 1.1 2.1 0.8

12.2 14.6 11.4
Q6.7 いざという時，周囲の人に助けてもらえる（ひとつだけ）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 あてはまる 50.0 39.6 53.8
2 どちらともいえない 30.6 33.3 29.5
3 あてはまらない 5.0 10.4 3.0

14.4 16.7 13.6
Q6.8 地域をよくするのに役立ちたい（ひとつだけ）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 あてはまる 50.6 39.6 54.5
2 どちらともいえない 32.2 35.4 31.1
3 あてはまらない 3.9 8.3 2.3

13.3 16.7 12.1
Q6.9 自治会の活動・行事・組織に参加したい（ひとつだけ）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 あてはまる 27.2 18.8 30.3
2 どちらともいえない 46.1 50.0 44.7
3 あてはまらない 12.8 12.5 12.9

13.9 18.8 12.1
Q6.10 活動・行事・組織に勧誘されたから参加している（ひとつだけ）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 あてはまる 23.3 25.0 22.7
2 どちらともいえない 31.1 29.2 31.8
3 あてはまらない 30.6 33.3 29.5

15.0 12.5 15.9
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Q6.11 活動時間が確保できないために参加できない（ひとつだけ）
　合　計 薄 磯 豊 間

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 あてはまる 22.2 22.9 22.0
2 どちらともいえない 31.7 31.3 31.8
3 あてはまらない 28.9 31.3 28.0

17.2 14.6 18.2
Q6.12 活動や運営の状況がよくわからない（ひとつだけ）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 あてはまる 23.3 25.0 22.7
2 どちらともいえない 40.6 43.8 39.4
3 あてはまらない 18.3 14.6 19.7

17.8 16.7 18.2
Q6.13 今，住んでいる区に長く住みたい（ひとつだけ）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 あてはまる 43.3 33.3 47.0
2 どちらともいえない 30.6 35.4 28.8
3 あてはまらない 13.3 18.8 11.4

12.8 12.5 12.9
Q6.14 自治会の役員や会員と親しくなりたい（ひとつだけ）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 あてはまる 16.7 14.6 17.4
2 どちらともいえない 48.3 41.7 50.8
3 あてはまらない 21.7 29.2 18.9

13.3 14.6 12.9
Q6.15 高齢や病気のために参加できない（ひとつだけ）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 あてはまる 11.7 12.5 11.4
2 どちらともいえない 16.1 14.6 16.7
3 あてはまらない 57.2 60.4 56.1

15.0 12.5 15.9
Q6.16 活動・行事・組織に必要性を感じない（ひとつだけ）

　合　計 薄 磯 豊 間
全体ベース Ｎ＝ 180 48 132
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベ ス Ｎ＝ 180 48 132
1 あてはまる 6.7 8.3 6.1
2 どちらともいえない 43.9 47.9 42.4
3 あてはまらない 32.8 29.2 34.1

16.7 14.6 17.4
Q6.17 参加するのには敷居が高い（ひとつだけ）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 あてはまる 13.9 10.4 15.2
2 どちらともいえない 40.6 47.9 37.9
3 あてはまらない 31.1 29.2 31.8

14.4 12.5 15.2
Q7 あなたがお住まいの自治会全般についてどうお考えですか．（ひとつだけ）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 非常に満足している 3.3 2.1 3.8
2 まあ満足している 27.2 14.6 31.8
3 どちらともいえない 38.3 31.3 40.9
4 あまり満足していない 19.4 33.3 14.4
5 まったく満足していない 7.2 14.6 4.5

4.4 4.2 4.5
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■　自治会での情報発信・共有についてお聞きします．
Q8 自治会ではどのような情報発信・共有が行われていましたか．（いくつでも）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 直接会って（集会，会合，役員会等） 36.7 33.3 37.9
2 回覧板 88.3 79.2 91.7
3 国・自治体発行の広報誌 35.6 22.9 40.2
4 自治会発行の広報誌 27.2 16.7 31.1
5 区内に設置してある掲示板 13.3 18.8 11.4
6 ホームページで掲載 0.6      - 0.8
7 メーリングリストで加入者へ配信      -      -      -
8 その他 1.1      - 1.5
9 ひとつもない 1.1 2.1 0.8

4.4 4.2 4.5
Q9 発信・共有された情報はどのような内容でしたか．（いくつでも）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 国や都道府県が発行する広報誌の内容 57.8 52.1 59.8
2 セールなどの近隣の買い物情報 3.3      - 4.5
3 冠婚葬祭に関する情報 10.6 8.3 11.4
4 防災・防犯に関する情報 41.7 29.2 46.2
5 婦人会，老人会などに関する情報 22.8 20.8 23.5
6 役員会，例会，総会に関する情報 43.9 45.8 43.2
7 まちづくり全般に関する情報 33.9 27.1 36.4
8 その他 1.1      - 1.5

7.8 6.3 8.3
Q10 行われていた情報発信・共有についてどうお考えですか．（ひとつだけ）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 非常に満足している 4.4 8.3 3.0
2 まあ満足している 26.1 10.4 31.8
3 どちらともいえない 36.7 33.3 37.9
4 あまり満足していない 20.6 35.4 15.2
5 まったく満足していない 5.0 4.2 5.3

7.2 8.3 6.8

■　防災対応についてお聞きします．
Q11 あなたは 大地震等（火災 水害等を含む）が起きたとき 対応
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Q11

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 話し合ってきた 39.4 25.0 44.7
2 話し合っていない 48.9 58.3 45.5
3 わからない 6.1 8.3 5.3

5.6 8.3 4.5
Q11SQ1 （Q11で1とお答えの方に）話したのはどんな人たちですか．（いくつでも）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　話し合ってきた人　Ｎ＝ 71 12 59

1 自分の家族・親戚 85.9 83.3 86.4
2 近所に住んでいる人 49.3 50.0 49.2
3 区の人 19.7 16.7 20.3
4 役場の人 8.5      - 10.2
5 警察や消防関係の人 1.4      - 1.7
6 学校や職場関係の人 7.0      - 8.5
7 ＮＰＯ等の団体の人      -      -      -
8 その他 4.2      - 5.1

Q11SQ2 （Q11で1とお答えの方に）具体的に話し合った内容を教えてください．（いくつでも）
　合　計 薄 磯 豊 間

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　話し合ってきた人　Ｎ＝ 71 12 59
1 心構えについて 43.7 33.3 45.8
2 避難の方法，時期，場所について 77.5 83.3 76.3
3 食料・飲料水について 39.4 8.3 45.8
4 非常持ち出し品について 35.2      - 42.4
5 住民間の安否確認等の連絡について 16.9 8.3 18.6
6 家屋の安全度について 23.9 8.3 27.1
7 地域の災害危険箇所について 19.7 8.3 22.0
9 外国人等の短期居住者・一時滞在者の安全について      -      -      -

10 高齢者・子供・障がい者の安全について 18.3 16.7 18.6
11 その他 7.0 16.7 5.1

5.6 8.3 5.1

あなたは，大地震等（火災，水害等を含む）が起きたときの対応に
ついて具体的に話し合いを行ってきましたか．（ひとつだけ）
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■　地震発生直後（2011年3月11日）の状況についておうかがいします．
Q12 ご自宅から避難したタイミングを教えてください．（ひとつだけ）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 津波が来る前（１５時前後までに） 57.8 52.1 59.8
2 津波が来た後 22.8 20.8 23.5
3 避難しなかった 12.2 12.5 12.1

7.2 14.6 4.5
Q13 ご自宅から避難した理由を教えてください．（いくつでも）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　避難した人　Ｎ＝ 145 35 110
1 地震により自宅が半壊・倒壊したから 20.7 5.7 25.5
2 津波により自宅が半壊・倒壊したから 42.8 40.0 43.6
3 原発事故により退避または屋内待避指示が出たから 12.4 8.6 13.6
4 （指示は出なかったが）原発事故への不安があったから 10.3 5.7 11.8
5 （余震等などによる）津波や土砂崩れ発生への不安があったから 19.3 14.3 20.9
6 ライフライン（電気，ガス，水道等）が使えなくなったから 29.0 8.6 35.5
7 自分の家族・親戚に避難を呼びかけられたから 25.5 17.1 28.2
8 近所の住民や隣組に避難を呼びかけられたから 31.7 31.4 31.8
9 自治会から避難を呼びかけられたから 10.3      - 13.6

10 消防団から避難を呼びかけられたから 19.3 8.6 22.7
11 警察や消防署に避難を呼びかけられたから 4.8 5.7 4.5
12 国、県、自治体（防災無線含む）から避難を呼びかけられたから 6.9 2.9 8.2
13 その他 15.9 22.9 13.6
14 ひとつもない（避難しなかった）      -      -      -

1.4 2.9 0.9
Q14 どなたと一緒に避難しましたか．（いくつでも）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　避難した人　Ｎ＝ 145 35 110
1 ひとりで 11.7 11.4 11.8
2 家族・親戚 77.2 71.4 79.1
3 友人・知人 11.7 8.6 12.7
4 隣近所の人たち 34.5 22.9 38.2
5 区の人たち 3.4 8.6 1.8
6 都道府県によるとりまとめで集団で避難した      -      -      -
7 その他 4.8 8.6 3.6
8 ひとつもない（避難しなかった）      -      -      -

2 8 2 9 2 7
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2.8 2.9 2.7
Q15 この地区（豊間）で受けた東日本大震災の津波被害に対してどうお感じでしたか．（ひとつだけ）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 津波被害はまったく予想もしていなかった 57.8 60.4 56.8
2 津波被害はあまり予想していなかった 13.3 12.5 13.6
3 津波被害は少し予想していた 12.2 14.6 11.4
4 津波被害は予想していた 11.7 8.3 12.9

5.0 4.2 5.3
Q16 避難後の生活（３月１１日から半年以内）で，どういった人と交流がありましたか．（いくつでも）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 家族・親戚 90.0 87.5 90.9
2 友人・知人 75.6 75.0 75.8
3 職場（パートやアルバイトも含む）や取引先など仕事関係での付き合い 46.7 45.8 47.0
4 隣近所の人たち 57.8 56.3 58.3
5 自分の住んでいた区自治会役員 37.2 45.8 34.1
6 その他自区の人たち 47.2 50.0 46.2
7 沼の内区などの隣の区 25.0 31.3 22.7
8 ＮＰＯ等の団体の人たち 23.3 31.3 20.5
9 電子メールや掲示板等の，インターネットを通じた知り合い 2.2 4.2 1.5

10 その他 7.8 8.3 7.6
11 ひとつもない 0.6      - 0.8

2.2 2.1 2.3
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Q16SQ1 Q16でお選びのなかで，特にやりとりするのはどこ・だれですか．（３つまで）
　合　計 薄 磯 豊 間

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 家族・親戚 76.7 68.8 79.5
2 友人・知人 55.0 56.3 54.5
3 職場（パートやアルバイトも含む）や取引先など仕事関係での付き 26.1 27.1 25.8
4 隣近所の人たち 31.1 29.2 31.8
5 自分の住んでいた区自治会役員 10.6 10.4 10.6
6 その他自区の人たち 16.7 16.7 16.7
7 沼の内区などの隣の区 2.8 2.1 3.0
8 ＮＰＯ等の団体の人たち 4.4 4.2 4.5
9 電子メールや掲示板等の，インターネットを通じた知り合い 1.1 2.1 0.8

10 その他 5.0 4.2 5.3
11 ひとつもない      -      -      -

16.7 16.7 16.7
Q16SQ2.1.1 Q16SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされましたか．（家族・親戚）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 138 33 105
1 自分や家族の人間関係について 59.4 54.5 61.0
2 自分や家族の健康について 74.6 75.8 74.3
3 子どもの教育について 29.7 30.3 29.5
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について 21.7 12.1 24.8
5 移動手段・交通機関について 39.9 36.4 41.0
6 区内に住む他の人の安否について 58.0 66.7 55.2
7 区内の被害状況について 63.8 72.7 61.0
8 自分や家族の仕事について 42.8 51.5 40.0
9 自治会等の地域運営・活動について 18.8 21.2 18.1

10 地域の防災・防犯について 22.5 21.2 22.9
11 その他 6.5 9.1 5.7

4.3      - 5.7
Q16SQ2.1.2 Q16SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされましたか．（友人・知人）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 99 27 72
1 自分や家族の人間関係について 43.4 44.4 43.1
2 自分や家族の健康について 45.5 44.4 45.8
3 子どもの教育について 22.2 18.5 23.6
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について 16.2 7.4 19.4
5 移動手段・交通機関について 36.4 29.6 38.9
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5 移動手段 交通機関について 36.4 29.6 38.9
6 区内に住む他の人の安否について 58.6 55.6 59.7
7 区内の被害状況について 59.6 59.3 59.7
8 自分や家族の仕事について 31.3 37.0 29.2
9 自治会等の地域運営・活動について 18.2 22.2 16.7

10 地域の防災・防犯について 20.2 29.6 16.7
11 その他 7.1 14.8 4.2

8.1 3.7 9.7
Q16SQ2.1.3 Q16SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされましたか．（職場や仕事関係）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 47 13 34
1 自分や家族の人間関係について 23.4 23.1 23.5
2 自分や家族の健康について 40.4 30.8 44.1
3 子どもの教育について 14.9 7.7 17.6
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について 12.8 15.4 11.8
5 移動手段・交通機関について 31.9 30.8 32.4
6 区内に住む他の人の安否について 34.0 46.2 29.4
7 区内の被害状況について 51.1 53.8 50.0
8 自分や家族の仕事について 40.4 69.2 29.4
9 自治会等の地域運営・活動について 6.4      - 8.8

10 地域の防災・防犯について 17.0 15.4 17.6
11 その他 10.6 7.7 11.8

10.6 7.7 11.8
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Q16SQ2.1.4 Q16SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされましたか．（隣近所）
　合　計 薄 磯 豊 間

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 56 14 42
1 自分や家族の人間関係について 25.0 28.6 23.8
2 自分や家族の健康について 23.2 21.4 23.8
3 子どもの教育について 12.5 14.3 11.9
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について 16.1 28.6 11.9
5 移動手段・交通機関について 39.3 28.6 42.9
6 区内に住む他の人の安否について 60.7 57.1 61.9
7 区内の被害状況について 67.9 85.7 61.9
8 自分や家族の仕事について 19.6 21.4 19.0
9 自治会等の地域運営・活動について 32.1 64.3 21.4

10 地域の防災・防犯について 33.9 42.9 31.0
11 その他 8.9 7.1 9.5

10.7 7.1 11.9
Q16SQ2.1.5 Q16SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされましたか．（自地区の役員・復興協議会の人たち）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 19 5 14
1 自分や家族の人間関係について 31.6 60.0 21.4
2 自分や家族の健康について 15.8      - 21.4
3 子どもの教育について      -      -      -
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について 26.3 20.0 28.6
5 移動手段・交通機関について 42.1 40.0 42.9
6 区内に住む他の人の安否について 68.4 80.0 64.3
7 区内の被害状況について 78.9 80.0 78.6
8 自分や家族の仕事について 15.8 20.0 14.3
9 自治会等の地域運営・活動について 68.4 80.0 64.3

10 地域の防災・防犯について 57.9 60.0 57.1
11 その他 5.3 20.0      -

5.3      - 7.1
Q16SQ2.1.6 Q16SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされましたか．（その他自地区の人たち）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 30 8 22
1 自分や家族の人間関係について 20.0 12.5 22.7
2 自分や家族の健康について 20.0 12.5 22.7
3 子どもの教育について 16.7      - 22.7
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について 10.0      - 13.6
5 移動手段・交通機関について 36.7 25.0 40.9
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5 移動手段 交通機関について 36.7 25.0 40.9
6 区内に住む他の人の安否について 56.7 37.5 63.6
7 区内の被害状況について 66.7 75.0 63.6
8 自分や家族の仕事について 20.0 25.0 18.2
9 自治会等の地域運営・活動について 40.0 50.0 36.4

10 地域の防災・防犯について 40.0 37.5 40.9
11 その他 6.7 25.0      -

6.7      - 9.1
Q16SQ2.1.7 Q16SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされましたか．（隣の区の人たち）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 5 1 4
1 自分や家族の人間関係について      -      -      -
2 自分や家族の健康について 40.0      - 50.0
3 子どもの教育について 20.0      - 25.0
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について      -      -      -
5 移動手段・交通機関について 80.0 100.0 75.0
6 区内に住む他の人の安否について 60.0      - 75.0
7 区内の被害状況について 80.0 100.0 75.0
8 自分や家族の仕事について 40.0      - 50.0
9 自治会等の地域運営・活動について 40.0      - 50.0

10 地域の防災・防犯について 40.0      - 50.0
11 その他 20.0      - 25.0

20.0      - 25.0
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Q16SQ2.1.8 Q16SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされましたか．（NPO等の団体の人たち）
　合　計 薄 磯 豊 間

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 8 2 6
1 自分や家族の人間関係について 37.5      - 50.0
2 自分や家族の健康について 50.0      - 66.7
3 子どもの教育について 37.5      - 50.0
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について 37.5      - 50.0
5 移動手段・交通機関について 37.5      - 50.0
6 区内に住む他の人の安否について 37.5      - 50.0
7 区内の被害状況について 37.5      - 50.0
8 自分や家族の仕事について 37.5      - 50.0
9 自治会等の地域運営・活動について 12.5 50.0      -

10 地域の防災・防犯について      -      -      -
11 その他 50.0 100.0 33.3

12.5      - 16.7
Q16SQ2.1.9 Q16SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされましたか．（電子メールやネットを通じた知り合い）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 2 1 1
1 自分や家族の人間関係について      -      -      -
2 自分や家族の健康について      -      -      -
3 子どもの教育について      -      -      -
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について      -      -      -
5 移動手段・交通機関について      -      -      -
6 区内に住む他の人の安否について      -      -      -
7 区内の被害状況について 50.0 100.0      -
8 自分や家族の仕事について      -      -      -
9 自治会等の地域運営・活動について      -      -      -

10 地域の防災・防犯について      -      -      -
11 その他      -      -      -

50.0      - 100.0
Q16SQ2.1.10 Q16SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされましたか．（その他）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 9 2 7
1 自分や家族の人間関係について 33.3      - 42.9
2 自分や家族の健康について 11.1      - 14.3
3 子どもの教育について 11.1      - 14.3
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について 11.1      - 14.3
5 移動手段・交通機関について 22.2 50.0 14.3
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5 移動手段 交通機関について 22.2 50.0 14.3
6 区内に住む他の人の安否について 33.3 50.0 28.6
7 区内の被害状況について 44.4 50.0 42.9
8 自分や家族の仕事について 22.2 50.0 14.3
9 自治会等の地域運営・活動について      -      -      -

10 地域の防災・防犯について 11.1      - 14.3
11 その他 33.3 100.0 14.3

11.1      - 14.3
Q17 地震発生から，どのタイミングで自治会による安否確認が行われましたか．（いくつでも）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 津波が来る前までに 10.0 8.3 10.6
2 その日（３月１１日）のうちに行われた 24.4 10.4 29.5
3 一週間以内に行われた 24.4 27.1 23.5
4 一ヶ月以内に行われた 12.8 10.4 13.6
5 ４月１２日以降に行われた 10.0 14.6 8.3
6 その他 6.7 6.3 6.8
7 安否確認は行われなかった 22.8 29.2 20.5

8.9 12.5 7.6
Q17SQ1 安否確認はどのような方法で行われましたか．（いくつでも）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　                                    　安否確認が行われた人ベース　Ｎ＝ 123 28 95

1 直接会って 65.9 71.4 64.2
2 電話 38.2 32.1 40.0
3 メール 4.1 3.6 4.2
4 紙面（手紙，はがき，アンケート等） 13.0 10.7 13.7
5 その他 17.9 21.4 16.8

1.6      - 2.1
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Q18 自治会ではどのような情報発信・共有が行われていましたか．（いくつでも）
　合　計 薄 磯 豊 間

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 直接会って（集会，会合，役員会等） 42.8 50.0 40.2
2 回覧板 27.8 8.3 34.8
3 国・自治体発行の広報誌 28.9 31.3 28.0
4 自治会発行の広報誌 30.6 18.8 34.8
5 区内に設置してある掲示板 25.6 43.8 18.9
6 ホームページで掲載 1.1 2.1 0.8
7 メーリングリストで加入者へ配信 1.1      - 1.5
8 その他 5.6 4.2 6.1
9 ひとつもない 12.2 12.5 12.1

8.9 10.4 8.3
Q19 発信・共有された情報はどのような内容でしたか．（いくつでも）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 国や自治体が発行する広報誌の内容 35.6 33.3 36.4
2 震災復興等の情報 56.7 56.3 56.8
3 区内に住む他の人の安否について 36.7 33.3 37.9
4 区内の被害状況について 41.7 33.3 44.7
5 補償に関する情報 21.1 22.9 20.5
6 冠婚葬祭に関する情報 5.6 4.2 6.1
7 婦人会・老人会に関する情報 4.4 6.3 3.8
8 会合に関する情報 12.2 20.8 9.1
9 まちづくり全般に関する情報 26.7 25.0 27.3

10 その他 5.0 6.3 4.5
16.7 16.7 16.7

Q20 行われていた情報発信・共有についてどうお考えですか．（ひとつだけ）
　合　計 薄 磯 豊 間

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 非常に満足している 2.8 4.2 2.3
2 まあ満足している 18.9 8.3 22.7
3 どちらともいえない 29.4 22.9 31.8
4 あまり満足していない 22.8 37.5 17.4
5 まったく満足していない 17.2 16.7 17.4

8.9 10.4 8.3
Q21 現在，どういった方と交流がありますか．（いくつでも）

合 計 薄 磯 豊 間
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合 計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 家族・親戚 89.4 79.2 93.2
2 友人・知人 82.2 79.2 83.3
3 職場（パートやアルバイトも含む）や取引先など仕事関係での付き 49.4 45.8 50.8
4 隣近所の人たち 51.7 37.5 56.8
5 自分の住んでいた区自治会役員 26.7 35.4 23.5
6 その他自区の人たち 46.1 58.3 41.7
7 沼の内区等の隣の区 23.9 37.5 18.9
8 ＮＰＯ等の団体の人たち 12.2 18.8 9.8
9 電子メールや掲示板等の，インターネットを通じた知り合い 0.6      - 0.8

10 その他 3.3 4.2 3.0
11 ひとつもない 1.1 4.2      -

2.8 2.1 3.0
Q21SQ1 Q21でお選びのなかで，特にやりとりするのはどこ・だれですか．（３つまで）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 家族・親戚 74.4 62.5 78.8
2 友人・知人 61.1 64.6 59.8
3 職場（パートやアルバイトも含む）や取引先など仕事関係での付き合い 27.2 22.9 28.8
4 隣近所の人たち 21.7 12.5 25.0
5 自分の住んでいた区自治会役員 11.1 12.5 10.6
6 その他自区の人たち 21.7 20.8 22.0
7 沼の内区等の隣の区 1.7 2.1 1.5
8 ＮＰＯ等の団体の人たち 2.8 6.3 1.5
9 電子メールや掲示板等の，インターネットを通じた知り合い 0.6      - 0.8

10 その他 3.3 4.2 3.0
11 ひとつもない      -      -      -

18.3 20.8 17.4
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Q21SQ2.1.1 Q21SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされていますか．（家族・親戚）
　合　計 薄 磯 豊 間

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                       家族・親戚と話す人　Ｎ＝ 134 30 104
1 自分や家族の人間関係について 65.7 73.3 63.5
2 自分や家族の健康について 86.6 90.0 85.6
3 子どもの教育について 34.3 30.0 35.6
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について 23.9 16.7 26.0
5 移動手段・交通機関について 22.4 16.7 24.0
6 区内に住む他の人の安否について 28.4 23.3 29.8
7 区内の被害状況について 30.6 40.0 27.9
8 自分や家族の仕事について 44.0 56.7 40.4
9 自治会等の地域運営・活動について 22.4 26.7 21.2

10 地域の防災・防犯について 17.2 23.3 15.4
11 その他 6.7 10.0 5.8

4.5 3.3 4.8
Q21SQ2.1.2 Q21SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされていますか．（友人・知人）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　              友人・知人と話す人　Ｎ＝ 110 31 79

1 自分や家族の人間関係について 36.4 38.7 35.4
2 自分や家族の健康について 51.8 51.6 51.9
3 子どもの教育について 23.6 25.8 22.8
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について 20.0 9.7 24.1
5 移動手段・交通機関について 19.1 19.4 19.0
6 区内に住む他の人の安否について 33.6 25.8 36.7
7 区内の被害状況について 31.8 38.7 29.1
8 自分や家族の仕事について 27.3 29.0 26.6
9 自治会等の地域運営・活動について 24.5 25.8 24.1

10 地域の防災・防犯について 17.3 25.8 13.9
11 その他 14.5 19.4 12.7

9.1 9.7 8.9
Q21SQ2.1.3 Q21SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされていますか．（職場や仕事関係）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                        職場や仕事関係の人と話す人　Ｎ＝ 49 11 38

1 自分や家族の人間関係について 28.6 36.4 26.3
2 自分や家族の健康について 46.9 36.4 50.0
3 子どもの教育について 22.4 18.2 23.7
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について 14.3 9.1 15.8
5 移動手段・交通機関について 24.5 27.3 23.7
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5 移動手段 交通機関について 24.5 27.3 23.7
6 区内に住む他の人の安否について 14.3 18.2 13.2
7 区内の被害状況について 28.6 27.3 28.9
8 自分や家族の仕事について 36.7 63.6 28.9
9 自治会等の地域運営・活動について 6.1      - 7.9

10 地域の防災・防犯について 16.3 9.1 18.4
11 その他 12.2 18.2 10.5

6.1      - 7.9
Q21SQ2.1.4 Q21SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされていますか．（隣近所）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                    隣近所の人たちと話す人　Ｎ＝ 39 6 33
1 自分や家族の人間関係について 17.9 16.7 18.2
2 自分や家族の健康について 35.9 50.0 33.3
3 子どもの教育について 5.1      - 6.1
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について 10.3 16.7 9.1
5 移動手段・交通機関について 28.2 16.7 30.3
6 区内に住む他の人の安否について 41.0 33.3 42.4
7 区内の被害状況について 43.6 33.3 45.5
8 自分や家族の仕事について 12.8      - 15.2
9 自治会等の地域運営・活動について 38.5 83.3 30.3

10 地域の防災・防犯について 35.9 83.3 27.3
11 その他 2.6      - 3.0

12.8 16.7 12.1
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Q21SQ2.1.5 Q21SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされていますか．（自地区の役員・復興協議会の人たち）
　合　計 薄 磯 豊 間

自地区の役員・復興協議会の人たちと話す人　Ｎ＝ 20 6 14
1 自分や家族の人間関係について 20.0 33.3 14.3
2 自分や家族の健康について 15.0 33.3 7.1
3 子どもの教育について 10.0 33.3      -
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について 15.0      - 21.4
5 移動手段・交通機関について 30.0 33.3 28.6
6 区内に住む他の人の安否について 50.0 50.0 50.0
7 区内の被害状況について 45.0 50.0 42.9
8 自分や家族の仕事について 5.0 16.7      -
9 自治会等の地域運営・活動について 70.0 83.3 64.3

10 地域の防災・防犯について 65.0 66.7 64.3
11 その他 5.0 16.7      -

15.0      - 21.4
Q21SQ2.1.6 Q21SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされていますか．（その他自地区の人たち）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　                                    　その他自地区の人たちと話す人　Ｎ＝ 39 10 29

1 自分や家族の人間関係について 23.1 30.0 20.7
2 自分や家族の健康について 46.2 50.0 44.8
3 子どもの教育について 23.1      - 31.0
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について 10.3 10.0 10.3
5 移動手段・交通機関について 20.5 10.0 24.1
6 区内に住む他の人の安否について 41.0 30.0 44.8
7 区内の被害状況について 28.2 30.0 27.6
8 自分や家族の仕事について 17.9 30.0 13.8
9 自治会等の地域運営・活動について 51.3 60.0 48.3

10 地域の防災・防犯について 28.2 50.0 20.7
11 その他 15.4 30.0 10.3

10.3 10.0 10.3
Q21SQ2.1.7 Q21SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされていますか．（隣の区の人たち）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                  隣の区の人たちと話す人　Ｎ＝ 3 1 2

1 自分や家族の人間関係について 66.7      - 100.0
2 自分や家族の健康について 66.7      - 100.0
3 子どもの教育について 33.3 100.0      -
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について 33.3      - 50.0
5 移動手段・交通機関について 33.3 - 50.0
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5 移動手段 交通機関について 33.3      50.0
6 区内に住む他の人の安否について 33.3 100.0      -
7 区内の被害状況について 66.7 100.0 50.0
8 自分や家族の仕事について      -      -      -
9 自治会等の地域運営・活動について 33.3 100.0      -

10 地域の防災・防犯について 33.3 100.0      -
11 その他      -      -      -

Q21SQ2.1.8 Q21SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされていますか．（NPO等の団体の人たち）
　合　計 薄 磯 豊 間

NPO等の団体の人たちと話す人　Ｎ＝ 5 3 2
1 自分や家族の人間関係について      -      -      -
2 自分や家族の健康について      -      -      -
3 子どもの教育について      -      -      -
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について      -      -      -
5 移動手段・交通機関について      -      -      -
6 区内に住む他の人の安否について 20.0 33.3      -
7 区内の被害状況について 20.0 33.3      -
8 自分や家族の仕事について 20.0      - 50.0
9 自治会等の地域運営・活動について 20.0 33.3      -

10 地域の防災・防犯について      -      -      -
11 その他 40.0 66.7      -

20.0      - 50.0
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Q21SQ2.1.9 Q21SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされていますか．（電子メールやネットを通じた知り合い）
　合　計 薄 磯 豊 間

電子メールやネットを通じた知り合いと話す人　Ｎ＝ 1      - 1
1 自分や家族の人間関係について      -      -      -
2 自分や家族の健康について      -      -      -
3 子どもの教育について      -      -      -
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について      -      -      -
5 移動手段・交通機関について      -      -      -
6 区内に住む他の人の安否について      -      -      -
7 区内の被害状況について      -      -      -
8 自分や家族の仕事について 100.0      - 100.0
9 自治会等の地域運営・活動について      -      -      -

10 地域の防災・防犯について      -      -      -
11 その他      -      -      -

Q21SQ2.1.10 Q21SQ1でお選びの中で，どんな内容の話をされていますか．（その他）
　合　計 薄 磯 豊 間

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                            その他の人と話す人　Ｎ＝ 6 2 4
1 自分や家族の人間関係について 33.3      - 50.0
2 自分や家族の健康について 33.3      - 50.0
3 子どもの教育について 16.7      - 25.0
4 高齢者・障がい者の介護・福祉について 33.3      - 50.0
5 移動手段・交通機関について 16.7      - 25.0
6 区内に住む他の人の安否について 33.3      - 50.0
7 区内の被害状況について 16.7      - 25.0
8 自分や家族の仕事について 16.7      - 25.0
9 自治会等の地域運営・活動について 33.3      - 50.0

10 地域の防災・防犯について 16.7      - 25.0
11 その他      -      -      -

50.0 100.0 25.0
Q22 自治会ではどのような情報発信・共有が行われていますか．（いくつでも）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 直接会って（集会，会合，役員会等） 40.6 54.2 35.6
2 回覧板 50.6 43.8 53.0
3 国・自治体発行の広報誌 50.6 47.9 51.5
4 自治会発行の広報誌 56.1 37.5 62.9
5 区内に設置してある掲示板 31.1 50.0 24.2
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5 区内に設置してある掲示板 31.1 50.0 24.2
6 ホームページで掲載 1.7 4.2 0.8
7 メーリングリストで加入者へ配信 1.1      - 1.5
8 その他 3.9 4.2 3.8
9 ひとつもない 4.4 2.1 5.3

6.1 8.3 5.3
Q22SQ1 Q22でお選びのなかで，特によく情報の発信・共有が行われているのはどれですか．（３つまで）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 直接会って（集会，会合，役員会等） 28.9 35.4 26.5
2 回覧板 35.0 29.2 37.1
3 国・自治体発行の広報誌 35.0 37.5 34.1
4 自治会発行の広報誌 35.0 14.6 42.4
5 区内に設置してある掲示板 14.4 25.0 10.6
6 ホームページで掲載 0.6 2.1      -
7 メーリングリストで加入者へ配信 0.6      - 0.8
8 その他 1.7 2.1 1.5
9 ひとつもない 1.1      - 1.5

31.7 33.3 31.1
Q22SQ2.1.1 （Q22SQ1でお選びのなかで）どれくらいの頻度で行われていますか．（直接会って）

※1～3番目の各手段の和であるため、合計が100%を超える場合もある（以下同） 　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                        直接会って話す人　Ｎ＝ 52 17 35

1 週４～５回以上 9.6 5.9 11.4
2 週１～３回 13.5 17.6 11.4
3 月１～３回 38.5 35.3 40.0
4 月１回未満 34.6 35.3 34.3

3.8 5.9 2.9
Q22SQ2.1.2 （Q22SQ1でお選びのなかで）どれくらいの頻度で行われていますか．（回覧板）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   回覧板を見る人　Ｎ＝ 63 14 49

1 週４～５回以上 3.2 7.1 2.0
2 週１～３回 20.6 28.6 18.4
3 月１～３回 54.0 42.9 57.1
4 月１回未満 11.1 14.3 10.2

11.1 7.1 12.2
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Q22SQ2.1.3 （Q22SQ1でお選びのなかで）どれくらいの頻度で行われていますか．（国・自治体発行の広報誌）
　合　計 薄 磯 豊 間

国・自治体発行の広報誌を読む人　Ｎ＝ 63 18 45
1 週４～５回以上      -      -      -
2 週１～３回 3.2 11.1      -
3 月１～３回 46.0 38.9 48.9
4 月１回未満 44.4 50.0 42.2

6.3      - 8.9
Q22SQ2.1.4 （Q22SQ1でお選びのなかで）どれくらいの頻度で行われていますか．（自治会発行の広報誌）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　自治会発行の広報誌を読む人　Ｎ＝ 63 7 56

1 週４～５回以上      -      -      -
2 週１～３回 4.8      - 5.4
3 月１～３回 36.5 28.6 37.5
4 月１回未満 42.9 57.1 41.1

15.9 14.3 16.1
Q22SQ2.1.5 （Q22SQ1でお選びのなかで）どれくらいの頻度で行われていますか．（区内設置の掲示板）

　合　計 薄 磯 豊 間
区内設置の掲示板を見る人　Ｎ＝ 26 12 14

1 週４～５回以上      -      -      -
2 週１～３回 3.8 8.3      -
3 月１～３回 26.9 25.0 28.6
4 月１回未満 57.7 66.7 50.0

11.5      - 21.4
Q22SQ2.1.6 （Q22SQ1でお選びのなかで）どれくらいの頻度で行われていますか．（ホームページ）

　合　計 薄 磯 豊 間
ホームページを見る人　Ｎ＝ 1 1      -

1 週４～５回以上      -      -      -
2 週１～３回      -      -      -
3 月１～３回      -      -      -
4 月１回未満 100.0 100.0      -

Q22SQ2.1.7 （Q22SQ1でお選びのなかで）どれくらいの頻度で行われていますか．（メーリングリスト）
　合　計 薄 磯 豊 間

メーリングリストを見る人　Ｎ＝ 1      - 1
1 週４～５回以上      -      -      -
2 週１～３回      -      -      -
3 月１～３回 - - -
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3 月１～３回              
4 月１回未満 100.0      - 100.0

Q22SQ2.1.8 （Q22SQ1でお選びのなかで）どれくらいの頻度で行われていますか．（その他）
　合　計 薄 磯 豊 間

その他　Ｎ＝ 3 1 2
1 週４～５回以上      -      -      -
2 週１～３回      -      -      -
3 月１～３回      -      -      -
4 月１回未満 100.0 100.0 100.0

Q23 発信・共有されている情報はどのような内容ですか．（いくつでも）
　合　計 薄 磯 豊 間

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 国や自治体が発行する広報誌の内容 47.2 47.9 47.0
2 震災復興等の情報 68.9 70.8 68.2
3 区内に住む他の人の安否について 13.3 14.6 12.9
4 区内の被害状況について 17.2 10.4 19.7
5 補償に関する情報 23.9 31.3 21.2
6 冠婚葬祭に関する情報 5.6 8.3 4.5
7 婦人会・老人会に関する情報 7.8 10.4 6.8
8 会合に関する情報 18.3 27.1 15.2
9 まちづくり全般に関する情報 36.7 39.6 35.6

10 その他 3.9 6.3 3.0
10.6 8.3 11.4

Q24 行われている情報発信・共有についてどうお考えですか．（ひとつだけ）
　合　計 薄 磯 豊 間

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 非常に満足している 3.3 6.3 2.3
2 まあ満足している 23.9 16.7 26.5
3 どちらともいえない 32.2 31.3 32.6
4 あまり満足していない 24.4 31.3 22.0
5 まったく満足していない 10.0 6.3 11.4

6.1 8.3 5.3
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Q25 今後，どのような情報を提供して欲しいですか．（いくつでも）
　合　計 薄 磯 豊 間

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 震災復興等，まちづくり全般に関する情報 86.7 77.1 90.2
2 補償に関する情報 53.3 56.3 52.3
3 国や自治体が発行する広報誌の内容 35.0 35.4 34.8
4 セールなど近隣の買い物情報 4.4 8.3 3.0
5 区内に住む他の人の安否について 16.1 18.8 15.2
6 区内の被害状況について 15.6 10.4 17.4
7 補償に関する情報 8.9 6.3 9.8
8 冠婚葬祭に関する情報 27.2 14.6 31.8
9 婦人会・老人会に関する情報 5.0 6.3 4.5

10 会合に関する情報 9.4 20.8 5.3
11 その他 1.1 4.2      -

6.1 6.3 6.1
Q26 今後，どのような方法で情報を提供して欲しいですか．（いくつでも）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 自治会独自の会報 60.6 68.8 57.6
2 自治会以外が発行するチラシ・パンフレットの配布 36.1 29.2 38.6
3 回覧板 43.3 37.5 45.5
4 ホームページで掲載 11.1 8.3 12.1
5 メーリングリストで加入者へ配信 3.3 4.2 3.0
6 タブレット端末を配布し，ネット配信 6.1 8.3 5.3
7 その他 2.2 2.1 2.3

12.2 16.7 10.6

■　集団移転先についてお聞きします．
Q27 あなたがもっとも希望しているところはどこですか．（ひとつだけ）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 自分の住んでいた区 59.4 56.3 60.6
2 沼の内区などの隣の区 1.1      - 1.5
3 上記行政区以外のいわき市内 22.2 22.9 22.0
4 それ以外の福島県内      -      -      -
5 福島県外 1.7 2.1 1.5
6 まだ決めていない 7.2 14.6 4.5

8 3 4 2 9 8
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8.3 4.2 9.8
Q27SQ1 その理由を教えてください．（ひとつだけ）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　移転先を決めている人　Ｎ＝ 152 39 113

1 震災前に住んでいたところに近いから 22.4 25.6 21.2
2 生まれ育った場所であるから 34.2 43.6 31.0
3 気候等の自然環境が似ているから 1.3      - 1.8
4 家族や親戚が近いところに住んでいるから 3.9      - 5.3
5 友人・知人が近いところに住んでいるから 0.7      - 0.9
6 周辺の住民に気兼ねしなくてよいから 0.7 2.6      -
7 職場や学校が近いから 3.3 2.6 3.5
8 商業施設が多いから 2.0      - 2.7
9 既に住宅を購入しているから 6.6 7.7 6.2

10 生活の拠点になっているから 4.6 5.1 4.4
11 その他 6.6 5.1 7.1

13.8 7.7 15.9

■　過去の津波等の自然災害についておうかがいします．
Q28 この地区において，以下にあげることを聞いたことがありますか．（いくつでも）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 災害に関する言い伝え 36.7 39.6 35.6
2 昔からの行事や祭事の由来 44.4 52.1 41.7
3 区・組・班内での取り決め方に関するしきたり 25.6 31.3 23.5
4 住民同士で問題が起きた際の解決方法 3.9 6.3 3.0
5 近所の子供に対する見守り方や叱り方 7.2 10.4 6.1
6 その他言い伝えやルール 2.8 6.3 1.5
7 ひとつもない 25.6 18.8 28.0

10.0 4.2 12.1
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Q28SQ1 （Q28で1とお答えの方に）それはどのような災害に関する言い伝えでしたか．（いくつでも）
　合　計 薄 磯 豊 間

　　　　　　　　                                 災害に関する言い伝えを聞いたことがある人　Ｎ＝ 66 19 47
1 地震 40.9 26.3 46.8
2 火事 12.1 15.8 10.6
3 津波 74.2 63.2 78.7
4 高潮 24.2 21.1 25.5
5 洪水 6.1      - 8.5
6 落雷 12.1 15.8 10.6
7 土砂崩れ 9.1      - 12.8
8 その他災害 3.0 5.3 2.1

1.5      - 2.1
Q29 あなたはチリ地震による津波（1960年5月）を，この地区（豊間・薄磯）で経験しましたか．（ひとつだけ）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 経験した 47.2 47.9 47.0
2 経験していない 50.6 50.0 50.8

2.2 2.1 2.3
Q29SQ1 （Q29で1とお答えの方に）その当時はどのような行動をとりましたか．（ひとつだけ）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　経験したことがある人　Ｎ＝ 85 23 62

1 津波を警戒して避難をした 14.1      - 19.4
2 津波は警戒していなかったが避難をした 5.9 4.3 6.5
3 津波は警戒していたが避難をしなかった 35.3 43.5 32.3
4 津波は警戒していなかったので避難をしなかった 28.2 43.5 22.6

16.5 8.7 19.4
Q29SQ2 （Q29SQ1で1または2とお答えの方に）避難した理由を教えてください．（いくつでも）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　                                経験かつ避難したことがある人　Ｎ＝ 17 1 16

1 この地区に過去に大きな津波被害があったことを聞いたから 17.6      - 18.8
2 海の様子に異常があったから 29.4      - 31.3
3 自分の家族・親戚に避難を呼びかけられたから 23.5      - 25.0
4 近所の住民や隣組に避難を呼びかけられたから 29.4      - 31.3
5 自治会から避難を呼びかけられたから 17.6      - 18.8
6 消防団から避難を呼びかけられたから 29.4      - 31.3
7 警察や消防署に避難を呼びかけられたから 17.6 100.0 12.5
8 国や自治体（防災無線含む）から避難を呼びかけられたから      -      -      -
9 その他 29.4 - 31.3
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9 その他 29.4      31.3
5.9      - 6.3

Q29SQ3 （Q29SQ1で3または4とお答えの方に）避難した理由を教えてください．（いくつでも）
　合　計 薄 磯 豊 間

　　　　　　　　　　　　　　　　　                                経験かつ避難したことがない人　Ｎ＝ 54 20 34
1 過去に大きな津波があった話を聞いたことがなかったため 50.0 50.0 50.0
2 避難の呼びかけがなかったため 40.7 40.0 41.2
3 その時いた場所まで津波がくるとは思わなかったため 37.0 25.0 44.1
4 海の様子を見たが異常がなかったため 11.1 10.0 11.8
5 家族が避難する意思がなかったため 25.9 25.0 26.5
6 迷ってるうちに避難し損ねたため 9.3 10.0 8.8
7 その他 13.0 15.0 11.8
8 わからない 5.6 10.0 2.9

9.3 10.0 8.8

■　統計処理のため以下の質問にお答えください．
F1 あなたの性別を教えてください．

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 男 67.2 60.4 69.7
2 女 30.6 35.4 28.8

2.2 4.2 1.5
F2 あなたの年代を教えてください．

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 ２０代 1.1 2.1 0.8
2 ３０代 6.7 10.4 5.3
3 ４０代 11.1 10.4 11.4
4 ５０代 20.6 27.1 18.2
5 ６０代以上 57.2 45.8 61.4

3.3 4.2 3.0

薄磯・豊間区アンケート調査　19 / 22 ページ



F3 あなたご自身は以下に示されている立場のどれに当てはまりますか．
　合　計 薄 磯 豊 間

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 学生      -      -      -
2 独身者 13.3 22.9 9.8
3 子供がいない夫婦 7.8 4.2 9.1
4 末子が、小学校入学前の親 2.2 4.2 1.5
5 末子が、小学生の親 3.9 2.1 4.5
6 末子が中学、高校、大学などの学生の親 15.6 14.6 15.9
7 末子が卒業して就職、または結婚した子供の親 43.9 43.8 43.9

13.3 8.3 15.2
F4 あなたの家の家族構成を教えてください．

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 非高齢者のみの核家族世帯 14.4 18.8 12.9
2 高齢者のみの核家族世帯 16.7 10.4 18.9
3 非高齢者と高齢者からなる親族世帯 23.3 18.8 25.0
4 非高齢者の単身世帯 6.7 14.6 3.8
5 高齢者の単身世帯 5.6 8.3 4.5
6 二世帯以上が共に居住 18.9 14.6 20.5
7 その他 7.2 2.1 9.1

7.2 12.5 5.3
F5 震災前はどこにお住まいでしたか．

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 大平      -      -      -
2 北ノ作 1.7 6.3      -
3 北街 2.2 8.3      -
4 小塚 0.6 2.1      -
5 中街 8.3 29.2      -
6 根本      -      -      -
7 三反田      -      -      -
8 南作 1.7 4.2      -
9 南街 11.1 41.7      -

10 宿崎      -      -      -
11 神之前 0.6      - 0.8
12 洞 4.4      - 6.1
13 塩屋町 2.8 - 3.8
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13 塩屋町 2.8      3.8
14 大の作 1.1      - 1.5
15 八幡町 6.1      - 8.3
16 柳町 1.7      - 2.3
17 原町 9.4      - 12.9
18 下町 6.1      - 9.1
19 榎町      -      -      -
20 樋口 0.6      - 0.8
21 兎渡路 15.6      - 21.2
22 合磯 13.3      - 18.2
23 塩場 3.3      - 4.5
24 その他 6.1 4.2 7.6

3.3 4.2 3.0
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F6 現在はどこにお住まいですか．
　合　計 薄 磯 豊 間

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 大平      -      -      -
2 北ノ作      -      -      -
3 北街      -      -      -
4 小塚      -      -      -
5 中街      -      -      -
6 根本      -      -      -
7 三反田      -      -      -
8 南作      -      -      -
9 南街      -      -      -

10 宿崎      -      -      -
11 神之前 0.6      - 0.8
12 洞 3.3      - 4.5
13 塩屋町      -      -      -
14 大の作 1.1      - 1.5
15 八幡町 0.6      - 0.8
16 柳町      -      -      -
17 原町 3.3      - 4.5
18 下町 1.7      - 2.3
19 榎町      -      -      -
20 樋口 0.6      - 0.8
21 兎渡路 4.4      - 6.1
22 合磯 10.6      - 14.4
23 塩場      -      -      -
24 沼ノ内 6.7 12.5 4.5
25 小名浜 9.4 6.3 10.6
26 江名 0.6      - 0.8
27 中之作      -      -      -
28 平 13.3 14.6 12.9
29 中央台 9.4 16.7 6.8
30 内郷 8.3 14.6 6.1
31 常磐 5.6 10.4 3.8
32 自由ヶ丘      -      -      -
33 泉ヶ丘      -      -      -
34 泉町 1.7      - 2.3
35 それ以外のいわき市内 7.8 8.3 7.6
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35 それ以外のいわき市内 7.8 8.3 7.6
36 福島県内（いわき市を除く） 1.1      - 1.5
37 福島県外 3.3 4.2 3.0
38 その他 3.9 8.3 2.3

2.8 4.2 2.3
F7 あなたの震災前の居住地域（豊間，薄磯）での居住年数を教えてください．（ひとつだけ）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 １年未満 2.2 2.1 2.3
2 １年以上１０年未満 8.3 10.4 7.6
3 １０年以上５０年未満 46.7 52.1 44.7
4 ５０年以上 41.1 33.3 43.9

1.7 2.1 1.5
F8 震災前の居住形態を教えてください．（ひとつだけ）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 持ち家（一戸建て） 90.0 85.4 91.7
2 持ち家（分譲マンション等）      -      -      -
3 賃貸住宅（民間・公社等） 3.9 4.2 3.8
4 市営住宅 3.3 6.3 2.3
5 社宅・寮 0.6      - 0.8
6 その他 0.6 2.1      -

1.7 2.1 1.5
F9 現在の居住形態を教えてください．（ひとつだけ）

　合　計 薄 磯 豊 間
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 震災前から住んでいた自宅 27.8      - 37.9
2 震災後購入した自宅 12.8 12.5 12.9
3 自分で借りた住宅 5.6 8.3 4.5
4 国や自治体の借り上げ住宅 37.8 45.8 34.8
5 仮設住宅 5.6 12.5 3.0
6 その他 8.9 18.8 5.3

1.7 2.1 1.5
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F10 現在あなたの世帯がお持ちの情報機器をお選びください．（いくつでも）
　合　計 薄 磯 豊 間

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                                    　全体ベース　Ｎ＝ 180 48 132
1 固定電話 63.3 43.8 70.5
2 携帯電話 85.6 77.1 88.6
3 スマートフォン 18.3 27.1 15.2
4 タブレットPC 2.2      - 3.0
5 パソコン（インターネット接続有） 35.0 35.4 34.8
6 パソコン（インターネット接続無） 2.8      - 3.8
7 FAX 22.2 16.7 24.2
8 その他 1.1 2.1 0.8

1.7 2.1 1.5
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